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Brüche multiplizieren

Brüche multiplizieren       > Schülerbuch, Seite 32 bis 34

1 [] Wenn du dem Pfeil mit der richtigen Lösung folgst, erfährst du, an welchem Wettrennen Turbo-Susi 
teilnimmt. 

2 [] Suche die Endergebnisse im Bild und verbinde die Punkte in alphabetischer Reihenfolge.
Verbinde zum Schluss das letzte Ergebnis mit dem ersten.

a)   3 _ 4   · 2   Å _ 6   =  h) 2   Å _ 6   · 1   Å _ 8   = 

b) 1   5 _ 8   ·   4 _ 5   =  i) 3   3 _ 4   · 2   4 _ 5   = 

c) 2   3 _ 4   · 3   Å _ 5   =  j) 2   Å _ 2   · 2   Å _ 4   = 

d) 3   7 _ 10   ·   5 _ 9   =  k) 2   2 _ 3   · 4   Å _ 2   = 

e) 1   Å _ 3   · 8   Å _ 2   =  l) 6   2 _ 3   · 1   1 _ 30   = 

f) 2   Å _ 2   · 1   7 _ 15   =  m) 3   4 _ 15   · 4   2 _ 7   = 

g) 5   5 _ 7   · 1   Å _ 2   =  n) 13   Å _ 2   · 2   Å _ 3   = 

o)   2 _ 3   ·   3 _ 4   ·   4 _ 5   · 1   Å _ 6    =  p)   5 _ 14   ·   11
 _ 9   ·   7 _ 10    = 

q)   5 _ 12   ·   13
 _ 20   · 1   9 _ 39   ·   16

 _ 45    = 
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  Å _ 2   ·   Å _ 7   

  6 __ 13   ·   Å _ 9     3 _ 8   ·   4 __ 15   
  10 __ 13   ·   39 __ 40   

  Å _ 8   ·   5 _ 9     3 _ 11   ·   22 _ 15   
  7 _ 8   ·   4 _ 9   

  3 _ 10   ·   5 _ 6   

  3 _ 8   ·   7 _ 14   

  3 _ 5   ·   3 _ 7   

  4 _ 9   ·   2 _ 3   
  3 _ 4   ·   4 _ 5   

  5 _ 6   ·   4 _ 25   


